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Cau 1. V&i moi s6 thye @ duong thi log3 (az) bang
A. ilogi a. B. 2log; a. C. %logi a. D. 4log;a.

Cau 2. Pao ham ctia ham s6 y =3"" 1a

A,y =37, B. y'=-3""In3. C.y =-3"", D. y'=3""In3.
Cau 3. Tinh nguyén ham Ix\/x +2 dx bang cach dat t =/ x+2 ta thu duoc nguyén ham nao dudi day?

. jzzzdt. B. jz(zz —2)t2dt. C. _[2(12 —2)tdt. D. _[(zz —z)tdt.

Cau 4. Cho khdi chop co day 1a hinh vudng canh a va chiéu cao bang 2a . Thé tich khéi chép da cho bang
A. 4a’ B. 24° C. §a3 D. §a3.

Ciu 5. Tap nghiém cia bat phuong trinh log, (x—l) >0 la
2

A. (1,2). B. (1;2]. C. [2;+). D. (—o0;2].
2 4 4
Céu 6. cho [ f(x)dx=-1; [ f(x)dx=3. Tich phan [ f(x)dx bing
A. 2. 1 2B. -3. 1C. —4. D. 4.
Céu 7. Cho hinh chép S.4BCD day 1a hinh chit nhat c6 4B =2a~/3; AD=2a . Mit bén (S4B) la tam giac
déu va nam trong mit phang vudng goc voi day. Thé tich khéi chop S.4ABD 1a

2
A. %f. B. 2434’ . C. 4a° D. 434°.
Céu 8. Ho nguyén ham ciia ham s6 f(x)=cosx———— la
sin” x
A. sinx+cotx+C B. sinx—cotx+C C. —sinx—cotx+C D. —sinx+cotx+C

Céiu 9. Cho ham s6 y= f (x) 6 bang bién thién nhu hinh bén. Gi4 trj 16n nhit ciia ham sé di cho trén doan

[—3; 3] bing
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A. 3. B. 0.

C. 8. D. 1.

Cau 10. Do thi ciia ham s nao sau ddy c6 dang nhu dudng cong trong hinh v& bén?

y

A y=x +3x". B. y=—x"+2x".

Céu 11. Cho khdi lang tru A4BC.A'B'C' ma mit bén
CC’ va A'B bang 7. Thé tich khdi ling try bing
A. 28. B. 14.

1
Céu 12. Cho ham s f () lién tuc trén R va [ £ (1-
0
A -1 B.2.
3 3

o

2

C.y=-x"+3x. D. y=x"-2x".

ABB'A’ ¢6 dién tich bang 4. Khoang cach giira canh

C. 12. D. 10.
1 1
2x)dx = .. Tich phin [ £(x)dx bing
-1
c.l. D.-Z.
3 3

Cau 13. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 bang xét diu dao ham nhu hinh dudi. Ham s6 di cho co

bao nhiéu di€ém cuc tri?

2 +0

AL
Ciu 14. Cho f(x)=(x—1)’ =3x+3.DJ thi hinh bén

A

0
D. 3.

_|_
C. 4.
1a ctia ham s6 c6 cong thirc

¥

x

o

-1

A.yz—f(x—1)+1. B.y:—f(x+1)+1.

\

C.y=—f(x-1)-1.  D.y=—f(x+1)-1.

Cau 15. Goi z;,z, 1a hai nghiém phtc ctia phuong trinh z2 =6z +10=0. Gia trj 212 + 222 bang

A. 56. B. 26.
Cau 16. Cho ham sé y =2 _? . Ménh d& nao dudi day
X+

A. Ham s nghich bién trén (—o0;-1).

C. Ham sb dong bién trén (—o0;+00).
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C. 20. D. 16.
dang?

B. Ham s6 dong bién trén (—o0;—1).

D. Ham s6 dong bién trén R\ {-1}.



Cau 17. Tap x4c dinh cta ham sé y = (x3 - 27)5 la
A. D =(3;+). B. D=R. C. D=[3;+w). D. D=R\{3}.

Cau 18. Gia st D 1a hinh phang gidi han boi duong parabol y = x> —3x+2 va truc hoanh. Quay D quanh
truc hoanh ta thu dugc khoi tron xoay co thé tich bang

- D.V .

Cau 19. Cho hinh nén (N ) c6 ban kinh day bang 3 va chiéu cao bang 4. Do dai duong sinh cta hinh nén
(N) bang

A V=" B.v==. C.v
30 6

A AT B. 1. C. 5. D. 12.
Céu 20. Cho ham s6 da thirc bac bén y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh v& bén. Phuong trinh f(x)—-1=0 c¢6 bao

nhiéu nghiém thyc phan biét

A. 3. B. 4. C. 1. D. 2.
Céau 21. Cho sb phiic z thoa man z(l —2i)-3+4i=4+5i. Téng phin thyc va phan 40 cta s phic z 1a
A. 2. B. —4. C. 4. D. -2.

Cau 22. Biém M trong hinh v& bén 1a diém biéu dién cua sé phirc z . Khi d6 s6 phuc w=>5% la
-

40

(0 ;| &
| — -+
M
A. w=-15+20i. B. w=15+20i. C. w=-15-20i. D. w=15-20i.
Cau 23. SO phttc —3+7i ¢6 phan 4o bang
A.7 B. 7i C. -3 D. /38
Cau 24. Pudng tiém can ngang cua do thi ham sé y = 1= 5 la
X+
A y=-1 B. x=-1. C.y=1 D. x=-2.

r 2
Cau 25. Bit phuong trinh 3 %' <92 ¢4 bao nhiéu nghiém nguyén?
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A.12. B. 11. C.9. D. 10.
Céu 26. Co bao nhiéu cach 1ap mot t6 cong tac gdm 3 nguoi tir mot nhom 6 ngudi?
A. C,. B. 4. C. 3°. D. 6°.
Cau 27. Cho cip s6 nhan (un) v61 uy =3 vacongboi g =2. S6 hang tong quat u, (n > 2) bang
A. 32", B. 3.2"". C. 32", D. 32",
Cau 28. S6 nghiém ctia phuong trinh log, (x+ 2) +log, (x - 2) =log,5 1a
A. 2. B. 1. C. 0. D. 3.

Cau 29. Cho hinh chép tam gidc déu S.4BC c6 do dai canh day bang a, d dai canh bén bang 2 3(1‘ Goc

giita canh bén va mit day cua hinh chop bang
A. 90°. B. 60°. C. 30°. D. 45°.
Céu 30. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 d6 thi nhu hinh bén. Goi a, 4 1an luot 1a gia trj

nho nhat va gia tri 16n nht cia f(x+ 1) trén doan [-1;0]. Gia tri a+ 4 bang

77 §
3F---
2

A. 3. B. 1. C.0. D. 2.

Cau 31. Trong khong gian Oxyz , phuong trinh ndo dudi day la phwong trinh ciia mat cau tim [ (1; 0; —2),
ban kinh R =47

A (x=1Y +y? +(z+2) =4. B. (x+1) +)2 +(z+2)° =16

C. (x-1) +y* +(z+2)’ =16. D. (x+1)’+)> +(z-2)* =16.
Céu 32. Chon ngdu nhién 2 vién bi tir mot hop gdm 5 vién bi den va 4 vién bi trang. Xac suit dé 2 vién bi

dugc chon cung mau bang

A. l B. g C. D.

4

NeRINN
O | —

. 2 | x>
Cau 33. Cho ham s6 f'(x)= 3% =2x+1 khi x20 . Gia sit F la mot nguyén ham ctia f trén R thoa man
1-2x khi x <0
2020F(—1) +202 1F(2) =2023. Gia tri F(l) nam trong khoang nao?

A. (-1;0). B. (-2;-1). C. (1;2). D. (0;1).

Cau 34. Trong khong gian Oxyz , mit phang di qua diém B(2;1;1) dong thoi nhan vec to n= (2;3;—1) lam

vec to phéap tuyén co phuong trinh 1a
A. 2x+3y—z-6=0. B. 2x+y+z-6=0.
C.2x+3y—-z+6=0. D. 2x+y-z-4=0.
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Cau 35. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vuong canh a, canh bén S4 vuong goc voi day va
SA = a3 . Khoang céch tir D dén mit phing (SBC) bing

AL B. .
2 5

Cau 36. Trong khong gian véi Oxyz, cho cac diém A(1,0;3), B(2;3;,—4), C(-3;1;2). Piém D sao cho ti
giac ABCD 1a hinh binh hanh ¢6 toa do
A. D(6;2;-3). B. D(-2;4;-5). C. D(4;2;9). D. D(—4;-2;9).

245 C. % D. a3 .

Cau 37. C6 bao nhiéu sé nguyén x thoa min (3x2 —9x).[10g3 (x+25)-3]<0?

A. 26. B. Vo sb. C. 25. D. 24.
Cau 38. Cho sb phtc z théa min 3z+2z = (4- i)2 . M6 dun cua s6 phirc z 1a

A. 64. B.S. C. 73. D. \/73.
x=3 y-1 z-

2

A(2;0;3), B(2;-2;-3). Biét diém M (xy;¥,:2,) thudc d théa man P=MA*+MB*+MA* MB* nhd
nhat. Tung d6 diém M la

A. y,=-1. B. y,=3. C.y,=2. D. y,=1.

va hai diém

Cau 39. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho duodng théng d:

Céu 40. Cho s6 phirc z théa man 5|z—i|=|z+1-3i[+3|z—1+i|. Khi d6 gi4 tri 16n nhat M cia |z—2+3i|
bang
10

A M=1+13 . B. M= C. M=45. D. M =9.

Céu 41. Trong khong gian Oxyz , cho mit phing (P):ax+by+cz+7=0 qua diém A4(2;0;1), vudng goc v6i
mit phing (Q):3x—y+z+1=0 va tao v6i mit phang (R):x—y+2z—-1=0 mét goc 60°. Tong a+b+c

bang
A. 10. B. 12. C.0. D. -14.

Ciu 42. CO bao nhiéu cip sé nguyén (x; y), ye[0;20233] thba man phuong trinh

log, [x+%+‘/x+%]=log2 (y—x)?

A. 20217 -1, B. 90854. C. 2021°. D. 90990.
Cau 43. Trong khong gian Oxyz, cho véc to 04 = ; —i+2k.Khi d6 diém 4 c6 toa dd 1a

A. (L-1;2). B. (-11;2). C. (5-1-2). D. (-1;1;-2).
Chu 44. Cho ham s6 f(x)=e* +ae® +be* véi a, b 1a cac s6 thuc. Biét ham s6 g(x)=f(x)+ f'(x) ¢6
hai gia tri cuc tri 14 2 va 5. Dién tich hinh phang gi6i han boi cic duong y=g’ (x) va

(—f(x)+5f’(x)+2e3x)g2 (x) bang
A. 21. B. 39. C. 107. D. 7.
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Cau 45. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f'(x) = x(x—1)*(x—2),Vx € R. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén dwong
ctia tham s6 m dé ham sé g(x) = f(x3 -3x? +m) c6 dang 8 cuc tri?
A. 3. B. 2. C.4. D. 1.

x=3 y-4 z+1

s . Vecto nao dudi day 1a mét vecto

Cau 46. Trong khong gian Oxyz , cho dudng thing d :

chi phuong cua d ?

A uy (2;45-1). B. u, (3;4;-1). C. uy(2;5;3). D. u,(2;-5;3).
Chu 47. Cho ham s6 f(x)=x"*—12x" +30x” +(4—m)x véi m 1a tham s6 thuc. C6 bao nhiéu gid trj nguyén
m dé ham s6 g(x) = f(|x|) c¢6 dung 7 diém cuc tri?

A. 27. B. 31. C. 30. D. 28.
Cau 48. Cit hinh nén (N) boi mit phing di qua dinh S va tao véi truc cia (N) mdt goc bang 30, ta duoc
thiét dién 1a tam giac SAB vudng va c6 dién tich bang 44” . Chiéu cao ctia hinh nén bang

A. a3, B. av/2. C.2a\3. D. 2a4/2.

x=1+2t
Cau 49. Trong khong gian Oxyz , duong thing d:{ y=3—¢ di qua diém nao sau day?
z=1-t

A. P(1;2;-3). B. N(1;3;-1). C. 0(3;5;3). D. M (-3;5;3).

Ciu 50. Cho mit cau (S ) c6 dién tich bang 47 . Thé tich khéi cau (S ) bang

AZ B. 327. c. oz

. D. 167x.
3 3
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